
質問１

1 良く分かりました。 120 名
2 だいたい分かりました。 30 名
3 あまり分かりませんでした。 1 名
4 分かりませんでした。 3 名

質問２
水道水が、どのように作られるか分かりましたか。

1 良く分かりました。 119 名
2 だいたい分かりました。 29 名
3 あまり分かりませんでした。 1 名
4 分かりませんでした。 5 名

質問３
学校の水道（じゃ口）から出る水を飲みますか。

1 よく飲む。 31 名
2 ときどき飲む。 41 名
3 あまり飲まない。 33 名
4 飲まない。 49 名

質問４
学校の水は、おいしいですか。

1 おいしい。 64 名
2 ふつう。 30 名
3 あまりおいしくない。 6 名
4 まずい。 7 名
5 飲んだことがない。 47 名

質問５
学校に水とうやペットボトルを持ってきますか。

1 毎日持ってくる。 129 名
2 ときどき持ってくる。 18 名
3 持ってこない。 7 名

水道出前講座　児童アンケート集計結果　小学校（４校）

児童数160名、出席154名

今日の水道教室で、私たちが住んでいる町の水は、どのように流れてきているか分かりましたか。
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良く分かりました。

だいたい分かりました。

あまり分かりませんでした。

分かりませんでした。

今日の水道教室で、私たちが住んでいる町の水は、

どのように流れてきているか分かりましたか。

良く分かりました。 だいたい分かりました。 あまり分かりませんでした。 分かりませんでした。
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良く分かりました。

だいたい分かりました。

あまり分かりませんでした。

分かりませんでした。

水道水が、どのように作られるか分かりましたか。

良く分かりました。 だいたい分かりました。 あまり分かりませんでした。 分かりませんでした。
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よく飲む。

ときどき飲む。

あまり飲まない。

飲まない。

学校の水道（じゃ口）から出る水を飲みますか。

よく飲む。 ときどき飲む。 あまり飲まない。 飲まない。
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おいしい。

ふつう。

あまりおいしくない。

まずい。

飲んだことがない。

学校の水は、おいしいですか。

おいしい。 ふつう。 あまりおいしくない。 まずい。 飲んだことがない。
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毎日持ってくる。

ときどき持ってくる。

持ってこない。

学校に水筒やペットボトルを持ってきますか。

毎日持ってくる。 ときどき持ってくる。 持ってこない。

3 / 3


